

■ 戴上過百萬綠寶石的汪圓圓與蔡加讚
讀情到濃時錫元又錫。
彭子文 攝



筵開160席 政商演藝圈名人雲集

蔡加讚娶汪圓圓 頭一世挽鞋

■一對新人與雙方親友大合照。彭子文攝



彭子文 攝



■特首梁振英伉儷同賀蔡志明娶新抱。



■前律政司司長梁愛詩(中)在立法會議員(批發及零售界)方剛(左)及前行政會議成員周梁淑怡陪同下參加婚宴。



■澳門特首崔世安(左二)、蔡志明及太太蔡李惠莉合照。

■一對新人向在場記者大派千元利是。



蔡李惠莉為圓圓戴上重金量金飾。



一對新人穿上傳統禮服向長輩敬茶。

來到賀千萬喜宴的城中政、商、演藝界名人包括特首梁振英、澳門特首崔世安、「殼王」陳國強伉儷、四叔李兆基、楊受成伉儷、警務署一哥曾偉雄、四太梁安琪、朱玲玲、霍鑾剛、劉鑾雄與女友甘比、李嘉欣與許晉亨、何超瓊、熊黛林、吳君如、周麗淇、謝賢與女兒謝婷婷等。

昨晨10時，新郎蔡加讚穿上金黑色的傳統中式禮服，從君悅酒店總統套房出發乘坐白色勞斯萊斯花車到港麗酒店接新娘子汪圓圓，他甫下車遇見大班傳媒時表現緊張，10人兄弟團由加讚朋友、同學及姐夫陳漢聰組成，加讚胞姊蔡加怡大腹便便更穿上高跟鞋陪同接新娘。

雙手共戴上10隻龍鳳手鐲

到中午12時一刻，蔡加讚正式接過新娘子十指緊扣步出酒店，圓圓一身金色中式裙褂拖着新郎哥表現得好甜蜜，新娘子亦行頭十足，雙手共戴上10隻龍鳳手鐲及巨鑽婚戒，一對新人應要求在酒店外親嘴拍照，表現恩愛沒半點忸怩。問圓圓成為蔡太一刻有否感動落淚？圓圓含情脈脈望着老公笑說：「我跟他每日都這麼開心！」談到閨門利是，蔡加讚帶笑指已經給了他成副身家。二人接着返回君悅酒店向長輩及雙方父母斟茶，甄子丹及汪詩詩此時也陪圓圓父母落樓準備「飲茶」。詩詩也是姊妹團成員之一，她笑指玩新郎環節很好玩，但感覺幾「衰」。

禮堂主題以歐陸式佈置

昨晚婚宴在會展舉行共筵開160席，禮堂主題以歐陸式佈置為主，掛滿一對新人最愛的粉紅色及綠色裝飾及擺滿甜品，奢華至極。一對新人、雙方父母及親友約於下午5時許抵達場地，圓圓穿上Vera Wang設計的婚紗，佩戴奶奶特別為她訂造價值超過7位數的綠寶石鑽飾亮相，加讚以波點look配襯新娘子，圓圓一副冇樣笑說：「他圓圓上身呀！」一對新人面對昨日好日子也沒緊張到睡不着，圓圓笑指自己昨早是彈起身，但是自然的興奮。



■着條靚裙上身的蔡加讚與兄弟團接新娘。

伏明霞 帶女兒到內地探訪

香港文匯報訊 梁錦松與太太伏明霞一家五口、G.E.M.、楊婉儀、蔡瀚億等昨日出席「小母牛競步善行2013」活動，伏明霞表示之前帶過囡囡到內地探訪，她回港後都有所得着，早前學校為菲律賓的天災募捐，她都有叫爸爸捐錢，並希望明年帶囡囡探訪，問到三個子女可有遺傳她的運動天分？她指三個小朋友都喜歡溜冰，但不會刻意培訓他們跳水。

另外，G.E.M.早前為小母牛拍攝宣傳短片，希望把慈善訊息宣揚開去，講到她今年沒有歌曲入圍商台頒獎禮，她笑言連記招都無去，故到時不會出席，但會出席其他三個頒獎禮。G.E.M.之前把林欣彤的性感照放在微博又笑她「賣大包」，被林欣彤的歌迷狂罵，G.E.M.表示無見過有歌迷罵，強調與林欣彤是好朋友，大家在微博



■梁錦松與太太伏明霞一家五口現身小母牛活動。



官恩娜想做寵物生意

香港文匯報訊 樂隊Dear Jane成員Jackal有一份投資的琴行昨日於上環開幕，除了三位成員界面到場外，官恩娜(Ella)、吳日言與朱薰等好友亦有出席，Ella更帶同寶貝狗隻到場！Ella笑言很少帶狗仔出席大場面，是次見此區多狗隻便乘機帶來，並大讚一歲半的愛犬已懂很多小技巧，如開被、做瑜伽和moon walk等，而以往養的大狗因自己搬出來住後，便留在舊家。Ella又謂琴行對她來說有很多童年回憶，小時候學琴常被老師罵，但沒有因此令她不喜歡鋼琴。問到她可有想過做生意？她說：「沒有，一定蝕錢，很辛苦才儲了少少錢，買樓都好難買，但即使要做都做寵物生意。」談到聖誕節，Ella笑指自己已做了很多年乖乖女，故今年定要狂歡一晚，打破傳統。Jackal透露是次投資了數十萬，希望令更多人認識樂隊文化。其他3位成員則踢爆這是Jackal自細心願，但不敢與他一同投資，因Jackal是教師出身，加上他們亦很怕小朋友，故沒有參與投資。



鍾楚紅視結婚戒指無價寶

香港文匯報訊 鍾楚紅前晚以壓軸嘉賓的身份出席上海BVLGARI活動，更戴上由71顆總重1344克拉的紫水晶組成的項鍊。紅姑在活動上與大家分享了自己的珠寶情懷：「每一件珠寶都是無價的，佩戴著華美的珠寶，讓我非常開心，這種快樂是無價的。我認為最有紀念價值的鑽飾是結婚戒指。」而鍾楚紅提前一天到達上海，先到有上海的「Soho」之稱的田子坊參觀及逛畫廊，感受匯集在普通民居生活裡的創意。她十分欣賞田子坊的藝術氣息，更買了當地設計師的文具作紀念。隨後，鍾楚紅融入民居生活，到了田子坊旁的菜市場逛逛。鍾楚紅更買了新鮮的菠菜苗、草頭、冬筍回港。